

Stefania Caterina i Tomislav Vlašić

## Napredovati u punini

### 6. dio-Univerzalno zajedništvo

(tekst uzet iz video zapisa od 29.travnja 2012)

**Stefania Caterina (S.C):** Dobar dan dragi slušatelji. Idemo dalje s našom temom. Danas ćemo govoriti o univerzalnom zajedništvu. To je jako važna tema, koja dotiče svakoga od nas, pošto živimo među ljudima, a ujedno je to veliki korak u planu Božjem.

**Tomislav Vlašić (T.V):** Ne želimo govoriti o globalizaciji, niti o ljudskim i juridičkim organizacijama koje mogu biti dobre, bolje ili lošije. Mi vam želimo govoriti o akciji Božjoj u cijelom svemiru koja je svaki dan sve jača i jača i zahvaća svakoga od nas. **Želimo vam dati informacije, navještaj i pokazati put kako napredovati i doći do one točke koju smo postavili sebi kao cilj, uglaviti u Kristu sve na nebu i na Zemlji. Posljedica svega toga je novo stvorenje.** Svi ljudi stvoreni su na sliku i priliku Božju. U nama su zakoni Božjeg života, Boga koji je čisti duh. Pozvani smo ući u zajedništvo Božje po zakonima čistoga duha i to nas vodi do uglavljenja u Krista, te nam daje mogućnost da mi možemo uglavljivati druge u Kristu, kao sredstva kojima se Bog služi. Svako stvorenje i cijeli svemir pozvan je ući u ovo zajedništvo i postati novo stvorenje.

**S.C:** Kao što smo već govorili, u trenutku stvaranja čovjeka, Bog je stvorio savršeno biće koje je trebalo upravlјati svim stvorenjem u Njegovo ime. Znamo svi da je poradi istočnog grijeha pokvarenost ušla u sve, bilo u čovjeka bilo u stvorenje, te čovjek nije više bio isti, kao na početku. On je nazadovao, spustio se skoro na razinu životinje. Isto tako **pokvarenost je ušla u odnose među ljudima**, između muškarca i žene i, to je uništilo ono što je bilo savršeno stvoreno od Boga. Sada Bog želi vratiti sve u onu originalnost i savršenost kakva je bila na početku. Vi znate da u svemiru postoje ljudi koji nisu grijeshili i nisu bili buntovni. Cijelo čovječanstvo koje živi u svemiru treba se uglaviti u Kristu i postati novo čovječanstvo koje će živjeti po zakonima duha.

**T.V:** Dakle, početak uglavljenja u Isusa Krista bio je odmah nakon istočnog grijeha. **Bog je obećao Spasitelja svijeta i započeo je put povijesti spasenja čovječanstva. Dolaskom Isusa Krista otvorilo se novo razdoblje punine života, punine vremena.** Postavlja se pitanje da li je čovječanstvo na Zemlji prihvatilo Isusa Krista, da li je prihvatilo puninu milosti? Mi smo svjesni da većina ljudi na Zemlji nije prihvatila Isusa Krista, nije prihvatila Boga. Postavljamo pitanje: da li smo mi kršćani prihvatili Boga? To pitanje se postavlja svakome od nas i svima zajedno da u poniznosti vidimo kako stvari stoje. Sigurni smo da ni sve riječi koje je Isus dao apostolima nama nisu prenesene. To se vidi iz Evanđelja, iz spisa Novog zavjeta. Ovdje želim napomenuti posebno neke riječi iz prvog poglavlja Djela Apostolskih, gdje sv. Luka govori da je Isus četrdeset dana poučavao svoje učenike i tumačio im mnoge stvari o kraljevstvu Božjem.<sup>1</sup> Nije nam preneseno što je govorio. U objavama koje su nam date; Isus nam je pojasnio da je u tom razdoblju Vazmenog vremena koje mi slavimo, Isus poučavao učenike, da ih je informirao o životu u cijelom svemiru, o ljudima u svemiru. **Odmah nakon Pedesetnice trebao je započeti snažan proces uglavljenja u Krista svega stvorenog na nebu**

---

<sup>1</sup> Usp. Dj. 1,3

**i na Zemlji.** Zašto to nije učinjeno? Zbog čega taj proces nije započeo kako je Isus želio? Ostavimo to nama na razmišljanje. Jedno drugo pitanje se postavlja. Kako mi danas doživljavamo Isusa Krista? Da li mi prihvaćamo puninu milosti koju nam Bog daje u Isusu Kristu, ili je kršćanstvo u mnogim ljudima svedeno na tradiciju, kulturu, na neku pobožnost koja ne hrani potpuno vjeru i ne vodi čovjeka do punine milosti? Da li je kršćanstvo ponekad svedeno na ljudske organizacije?

Ovo vrijeme je vrijeme našeg razmišljanja da se otvorimo djelovanju Božjem preko Isusa Krista u Duhu Svetom koji nam je darovan.

**S.C: Proširimo sada naše vidike i pogledajmo što se događa u svemiru.** Kao što sam prije rekla, postoje čovječanstva koja nisu pogriješila od početka. Ova braća i sestre vjerni Bogu dobili su zakone od Boga prije nas, te su se od početka darovali Bogu za nas. Došli su nam u pomoć jer smo bili jako slabi i trebala nam je pomoć na svim razinama. **Braća i sestre vjerni Bogu od početka djeluju u ime Božje zajedno s anđelima i arkandelima u našu korist i za naše dobro. Oni su dobili Božji zakon, ali to nije bilo dovoljno. Bila je potrebna milost po kojoj će se ispuniti taj zakon. Ona je došla po Isusu Kristu koji je došao na Zemlju, utjelovio se umro i uskrsnuo da se ispuni potpuno u svim čovječanstvima zakon Božji.**

Braća i sestre vjerni Bogu uvijek su nam govorili da nam pomažu i da žele da mi uđemo u puninu, kao što su i oni, te da smo svi u svemiru braća i sestre. Svi zajedno trebamo ići prema novom stvorenju u jedinstvu, jer Bog želi jedinstvo među ljudima na svim planetima i u cijelom svemiru. Duh Sveti nam je uvijek govorio da nam je potreban primjer braće i sestara u svemiru da mi vidimo i razumijemo što je naše poslanje. Mi imamo poslanje kao ljudi Zemlje, jer smo svi bili svjedoci smrti i uskrsnuća Gospodina Isusa Krista.

**T.V: U ovom procesu, svatko tko se odlučio biti uglavljen u Isusa Krista i raditi da sve bude uglavljeno u Isusu Kristu, može primiti sve milosti koje su mu potrebne.** Bog je prikupio sve milosti svih milenija koje su nam darovane, da ih dadne onima koji žele biti uglavljeni u Isusa Krista te da postanu novo stvorenje. Bog je stavio na raspolaganje sva sredstva; Blaženu Djevicu Mariju, Svetog oca Josipa, sve arkandjele, anđele, svece, svetice, braću i sestre vjerne Bogu, sve pravednike, sve ljude dobre volje na Zemlji i u svemiru i sve snažno povezuje jednim te istim Duhom, te želi ove ljude privesti u zajedništvo u Mistično Tijelo Kristovo. Zamislite kolika i kako moćna sredstva Bog ima na raspolaganju u korist svih nas. Zato univerzalno zajedništvo otvara pred nama mogućnost za primanje mnoštva milosti kako bi se mogli suprotstaviti svim iskušenjima ovog vremena.

**S.C:** Što nam je dakle, sada činiti u ovom planu Božjem? Trebamo se probuditi, da naš duh razumije tu Božju akciju i da u njoj sudjelujemo. Svi trebamo ići do jedinstva najprije s Isusom Kristom, i preko njega do međusobnog zajedništva. Bez zajedništva ne možemo ništa uglaviti u Isusa Krista. Bog želi da živimo zajedno u ljubavi i u jedinstvu s Duhom Svetim koji nas jedini može voditi do cilja našeg puta, do novog stvorenja.

**T.V: Pogledajmo kakva je situacija na Zemlji. Tko upravlja Zemljom?** Naredbe dolaze s vrha. Svima nam je poznato, osim vlada koje su u pojedinim državama, kao i onih vlada koje su ustanove čovječanstva na Zemlji, **postoji jedna vlada u sjeni, koja je plod masonerije. Vlada koja stoji u sjeni utjelovljuje duh ovoga svijeta.** To znači sve ono što je negativno, svu sebičnost, sve one koji su se posvetili Sotoni i sve ono što ne pripada Isusu Kristu. Svaka osoba koja nosi u sebi sebičnost, sebeljublje, ona je privučena i vezana lancem ovog upravljanja koje dolazi s vrha od institucije. **Često puta možemo čuti da je svatko od nas u opasnosti da bude samo jedan broj.** Mi se nalazimo u ovakvoj situaciji, ali većina ljudi želi da bude broj, ostaju pasivni, bez odgovornosti koju im je Bog dao i bez probuđenosti u Duhu Svetom da se mogu suprotstaviti zlu. Revolucije koje smo imali tijekom povijesti i bunt ljudi nisu plod odgovornosti, nego rušilačke snage koja

dolazi od zlog duha. Dakle, pred nama je zadatak da se probudimo u Duhu Svetom pojedinačno, kao skupine, jezgre, da otkrijemo snagu Božjeg Duha u sebi te da budemo cjelovite osobe. Možemo se pitati; kakva je situacija u religijama, je li možda isti sistem upravljanja odozgor i u religijama, gdje ljudi ostaju pasivni i u toj pasivnosti dotiču samo površne stvari? Uzmimo primjer jednog svećenika, pastira, poglavara. Isus Krist čini ono što vidi od Oca, savršeno je jedno s njim u Duhu Svetom. Ako je služba jednog pastira takva da nameće svoje ideje, da upravlja odozgor jednom župom, jednim samostanom, ako duhovni vođa nameće „volju Božju“ onome koga on prati, to nije služenje u ime Isusovo.

Imamo jedan jako lijepi primjer u povijesti spasenja. Marija je stvorena bezgrešna. Njoj su dani darovi i milosti koji nisu darovani nikome drugom. Međutim u trenutku kada je rodila Spasitelja svijeta i kada je čula pričati pastire i njihova iskustva, da su vidjeli i čuli anđele i da su ih oni uputili u štalicu, Sv. Luka kaže da je Marija o tome razmišljala i čuvala u svome srcu.<sup>2</sup> **Marija je bila takva da je slušala glas Božji osobno, ali je slušala glas Božji i u drugima. Ona je meditirala. Meditirati znači oslušivati u dubini i napraviti sintezu.** Jedan pastir trebao bi biti otac, majka, koji sluša život u djetetu, u svakom članu jedne skupine samostana, župe. Trebao bi kao Dobri Pastir probuditi život u svakome, komunicirati ga i promovirati taj život, napraviti sintezu i, na oltaru prikazati taj život Bogu. Sigurno ovo je proces u koji se trebamo zaputiti da budemo poslužitelji Božjeg života u Duhu Svetom.

**S.C:** Vi možete onda razumjeti koliko je važan naš život. Svatko od nas izražava život koji ima u sebi i to stvara jedan kolektivni duh. **Svaki narod, svako čovječanstvo, svaki planet ima u sebi jedan kolektivni duh koji je duh svijeta, kako mi kažemo.** To znači da, ako čovječanstvo živi za Boga kao npr. na planetima vjernim Bogu, onda Bog može voditi duh čovječanstva kao što vodi svaki duh čovjeka. Ako je čovječanstvo daleko od Boga kao što je nažalost ovdje na Zemlji, taj duh svijeta živi po zakonima koji nisu Božji. Ako pažljivo pratite možete vidjeti kako je naša Zemlja vođena duhom svijeta iznad kojeg je Sotona koji upotrebljava taj duh. Taj duh, kolektivni duh koristi se sistemima koji su utemeljeni na hijerarhijama. Vidite da su hijerarhije svugdje u svim područjima našeg života. Onaj koji je iznad drugih, on vodi sve, ima moć. Posljednji su posljednji, ne mogu ništa činiti. Kako možemo to riješiti? Mi sami ne možemo ništa. Mi možemo jednostavno dati život Bogu, da on vodi naš život i da svi zajedno počnemo stvarati drugi kolektivni duh. **To znači da mi trebamo ljubiti najprije Boga i ljubiti druge u Bogu, i u toj ljubavi biti otvoreni prema Duhu Svetom da nam on daje snagu i jasnoću da idemo pravim putem.** Samo to može mijenjati kolektivni duh, može mijenjati čovječanstvo. Ali, ljubiti najprije znači biti spremni mijenjati sebe. Mi ne možemo ljubiti ni Boga ni druge, ako ne mijenjamo naš stav, ako ne ostavimo našu sebičnost.

**T.V:** Isus je pokazao vrhovni zakon duha, ljubav. Ljubiti Boga cijelim bićem, ljubiti bližnjega kao samoga sebe. Pokazao je savršenu ljubav u tome da možemo biti slični Ocu nebeskom koji ljubi dobre i zle. Komunicirao je svoj duh apostolima i učenicima i oni koji su primili duh Božji na Pedeseticu, postali su jedno srce i jedna duša. Oni su imali Duh Božji u sebi; o ovome svjedoče apostoli u svojim djelima, pismima. **Kao kršćani, mi se trebamo vratiti u onaj stav, da oživi u nama duh Božji, duh koji nas povezuje. Duh Božji povezuje i izgrađuje u jedno tijelo, Mistično tijelo Kristovo, ali Duh Sveti isto tako dijeli osobe.** Možemo se začuditi, može nas smetati ova podjela, ali Duh Sveti na našu sreću odjeljuje od nas pokvarenost, sve ono što pripada raspadljivosti. Samo tako nas može dovesti do punine, i učiniti nas sudionicima Mističnog Tijela Kristova. Jedna skupina koja moli, jedna jezgra koja se prikazuje Bogu i želi mu potpuno pripadati, ne može se suprotstavljati drugoj jezgri koja pripada Isusu Kristu. Jedni i drugi trebaju ući u duh Božji; o tome ćemo vam govoriti idući put kada budemo govorili o jezgrama o kojima su govorili Isus i Sv. Mihael. Univerzalno zajedništvo pogledajmo u primjeru Isusa Krista. On je znao tko će ga izdati, ali se nije služio

---

<sup>2</sup> Usp. Lk 2,19

administrativnim sredstvima, ni ljudskim autoritetom, niti izvanrednim sposobnostima da odstrani Judu. Kada ga je Juda poljubio on mu je rekao: „Prijatelju, tako izdaješ Sina Čovječjega.“<sup>3</sup> Isus se suprotstavio Petru kada je htio mačem riješavati probleme. Isus je bio predan Ocu i za Judu. Tako je Duh Sveti mogao podijeliti raspadljivo od neraspadljivog. Mogao je sabrati apostole koji su pripadali Isusu Kristu te su na Pedesetnicu postali jedno srce i jedna duša. **Univerzalno zajedništvo, jedan je zakon koji regulira svakoga od nas pojedinačno.** Ako smo mi zatvoreni prema nekome, **postavili smo zid prema nekome, mi smo sebi zatvorili vrata, sebe smo osiromašili i osiromašili smo cijeli svemir.** Svaki brat, svaka sestra, svaki čovjek, za nas je jedan biser i, našim prikazanjem, našom ljubavlju, onom ljubavlju kojom nas je Isus ljubio, možemo otvoriti put prema svakom čovjeku koji je dobre volje. Na taj način postajemo Kristovi, tako nosimo u sebi Kristov duh. Dakle, važno je da svatko od nas pojedinačno u sebi otvori ovaj široki vidik koji nam je Isus pokazao. Važno je da to razvijamo među nama, tamo gdje se nalazimo, da se taj duh u nama probudi i da nas taj duh povezuje.

Posebno bih želio naglasiti jednu stvar koja je jako opasna; kada osobe u grupama u jezgrama nose iskustva koja nazivaju izvanrednim, mističnim lako se događa da one to apsolutiziraju i nameću drugima. To nije duh Božji. Isus Krist nije se nametao nikome, nego je dao život za druge. Prije sam rekao da je Marija osluškivala Božji život u svakome, te je pohranjivala u svome srcu i to je nosila Bogu. Važno je znati da iskustvo cijele povijesti spasenja, iskustvo Boga nije Bog. Svaki pojedinac treba ići stalno naprijed sve dok ne dođe do punine spasenja. Isto tako i svaki pojedinac, ako ima neki dar, taj dar se stavlja na službu da se dariva, da oživi drugog, ne da se drugom nameće. Apsolutiziranje iskustava razdvaja ljude, ne sjedinjuje ih.

**S.C:** Mislim da smo ozbiljno pozvani na ljubav. Samo prava ljubav može stvoriti zajedništvo, ne samo ovdje na Zemlji nego u cijelom svemiru. Bog nas poziva da uđemo u univerzalno zajedništvo. To znači da trebamo biti svi kao jedno srce i jedna duša. Imamo pred nama, jedan ozbiljni put. Ne možemo čekati drugog, jer vidite kakva je situacija ovdje na Zemlji, ali isto tako su teške situacije i u nekim drugim djelovima svemira. Želimo vas pozvati da počnete razmišljati i odlučiti se potpuno za Boga, da mu darujete vaš život potpuno.

**T.V:** Duh Sveti stvara zajedništvo i savez pojedinaca i svih ljudi u Bogu i tako postaju jedno srce i jedna duša. Gdje ne pristajemo potpuno uz duh Božji mi stvaramo zasebne skupine, te stvaramo savez među ljudima. Savez među ljudima ima interese ljudi, makar ti interesi bili sakriveni u dnu srca, u dnu duše. Mi vas kroz ovo razmišljanje pozivamo da i vi razmišljate i da uđemo u savez sa živim Bogom u Duhu Svetom. Tada će poteći život među nama kao i među svim ljudima. Mi vam želimo da prosljedite ovim putem. Neka vas prati Božji blagoslov. Naše molitve i prikazanje bit će pred Bogom za vas. Hvala vam.

**S.C:** Hvala vam.

---

<sup>3</sup> Usp. Mt. 26,50